

Szám: MN/.....<sup>464-4</sup> /2022.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Márianosztra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. december 10-én az Önkormányzat Tanácstermében (2629 Márianosztra, Rákóczi út 2.) megtartott testületi üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Burikné Moóri Tamara	polgármester
	Schottner Miklós	alpolgármester
	Lakházi Zsolt	képviselő
	Szolnyik Róbert	képviselő
	Bahil Emilné dr.	jegyző

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** Tájékoztatom a tisztelt megjelenteket, hogy a jegyzőkönyv pontos vezetése végett a testületi ülésről hangfelvétel készül. Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent képviselőket, jegyző asszonyt. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Javaslatot teszek az ülés napirendi pontjára.

### Napirendi pontokra javaslat:

*1. Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztései Központ által nyújtható támogatás önerejének biztosításáról döntés*

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontot elfogadta.

### Napirendi pont:

**1. Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztései Központ által nyújtható támogatás önerejének biztosításáról döntés**

### Napirendi pont tárgyalása:

**1. Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztései Központ által nyújtható támogatás önerejének biztosításáról döntés**

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** Sajnos több információt a kérdésben nem tudtam beszerezni. A támogatás üzleti terve szerint 3 éven belül kell nyereségessé tenni a szálláshely üzemeltetést és öt éves fenntartási kötelezettségünk van. A beruházás megvalósítása vállalható, a szálláshelyek meghirdetésre kerülnek az üzemeltetés biztosított, visszafizetési kötelezettségünk nem lesz. A szálláshely továbbra sem zárja ki azt, hogy az állami iskolát visszaállítsuk, ahogy meg van a kötelező létszám. Amennyiben 8 szülő kéri, az iskola visszaállítását, összevont osztályként indulni tud, a képviselő-testület erről döntést hoz és kezdeményezi a tankerületnél az iskola visszaállítását.

**Bahil Emilné dr. jegyző:** Ebben az esetben nem is tehet mást a testületet, kezdeményezni kell az iskola visszaállítását, úgy ahogy ez 2019. évben is megtörtént, a testület kezdeményezte a tankerületnél az iskola visszaállítását.

**Lakházi Zsolt képviselő:** Akkor a magániskola vagy egyéb oktatási intézmény nem jöhet létre, csak az állami iskola adott esetben.

**Schottner Miklós alpolgármester:** Az előző ülésen arról döntöttünk, hogy nem lesz iskola. Én voltam egyedül, aki kardoskodott amellett, hogy legyen. Arról döntöttünk, hogy igenis építsük át zarándokszállásra.

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** Erre a lehetőségre a pályázatot beadjuk. Viszont arról nem döntöttünk, hogy nem lesz iskola, hanem a szülők kérésére 8 fővel összevont osztályokat tudunk indítani.

**Schottner Miklós alpolgármester:** Megkerestem a polgármester asszonyt, hogy mutassa ki a számokat, és ha meggyőznek, akkor igenis legyen zarándokszálláshely, amennyiben utána bármikor vissza lehet állítani az iskolát. A magániskolával kapcsolatban azért van aggályom, mert a bérlő azt mondta, hogy minimum öt évre kell nekik.

**Lakházi Zsolt képviselő:** Ez természetes. Ha eldöntjük, hogy az épületben iskola lesz nemcsak magániskola, hanem mondjuk, képző intézmény akkor szálláshely nem működhet. A kérdés az, hogy akar-e testület iskolát, mert ha nem akkor csak egyedül az állami iskolát tudjuk visszaállítani. Semmilyen más oktatási intézmény nem. Az én álláspontom az, hogy az oktatási intézményeket támogatom. A szállásadás az egy profitorientált vállalkozás, annak más célja nem nagyon van. A képzést pedig a fiatalokkal való törődés, ami a család után a legfontosabb. Ez a kettő határozza meg a társadalom jövőjét.

**Szolnyik Róbert képviselő:** Ennek így kellene működni, ha a szülők is így állnának hozzá.

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** Szobon is vannak felnőttképzések és nem tudják összeszedni az embereket. A családsegítő központ szervezi 13 településnek, és nem tudnak összeszedni annyi főt, hogy el tudják indítani tanfolyamokat.

**Lakházi Zsolt képviselő:** Ez az oktatásszervező intézmény hibája. Jelenleg csak futó OKJ-s képzések vannak, mert nagyon sok szakágban leállították, kormányzati szinten átalakulás van, amiről még nem tudunk.

**Szolnyik Róbert képviselő:** Az a lényeg, hogy hasznosítsuk az épületet. Nem látom annak esélyét, hogy pár éven belül itt iskola lehessen.

**Schottner Miklós alpolgármester:** 2019-ben megnyilatkoztattuk a szülőket, hogy ide írassák be gyermekeiket az iskolába és indulhat az oktatás. A szülők 8-9 fő az mondta igen ideírattuk, mire jött a beiratkozás maradt három a többi már beíratta Szobra. Sajnos jelen pillanatban sem úgy állunk, hogy indulhatna az oktatás. Kihaszíratlan az épület, működik benne egy könyvtár, akkor ugyanúgy tud működni benne egy szálláshely. Ha esetleg meg lenne a gyermeklétszám, akkor a szálláshely kevesebb ágyal működhet. Ha kiengedjük a kezünkből azt a lehetőséget, hogy soha nem lesz iskola.

**Lakházi Zsolt képviselő:** Most engedjük ki. Akikkel itt a faluban beszéltem 20-25 ember, mindenki azt mondta, hogy inkább iskola legyen. Ezek között kevesebb az, akinek iskolás gyermeke van, de a falugyűlésen is inkább az iskola felé ment el a beszélgetés.

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** Aki a falugyűlésen felszólalt azoknak a gyermeke nem itt végezte el az iskolát mivel egyidős gyermekeink vannak, de az én gyermekeim igen. Egy működő iskolából már akkor elvitték, akik most az mellett vannak, hogy legyen. Pont azok a szülők szólaltak fel.

**Szolnyik Róbert képviselő:** Már rég ki lett engedve az iskola visszaállításának a lehetősége, nem most engedjük ki.

**Schottner Miklós alpolgármester:** Ha a szülők összefognának, akkor el lehetne indítani a kezdeményezést. A tankerületnek nincs kifogása ellene, ha a feltételek megvannak. A buszt is elintézte, hogy hordja a gyerekeket az iskolába. Amikor megszüntettük az iskolát a tankerület vezetője felhívta a figyelmet arra, hogy egy tollvonással meg tudjuk szüntetni az iskolát, de visszaállítani már nehéz.

**Lakházi Zsolt képviselő:** Ha úgy dönt a testület, hogy zárandokszálláshely legyen akkor az lesz. A múltkori testületi ülésen három opció volt felsorolva állami iskola, magániskola és zárandokszálláshely. Nem hangzott el a testület részéről, hogy zárandokhely legyen.

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** De igen arról döntöttünk, hogy ezt a pályázatot beadjuk az iskola épületére, és ha nem nyer, akkor döntünk a többi lehetőség közül. Az is elmondtam, hogy 2021-27 között támogatják a turisztikát, több pályázati lehetőséghez nem lesz kérdés az iskola épülete, mivel ez egy egyedi támogatás. Az állami iskola visszaállításának a lehetősége megmarad.

**Bahil Emilné dr. jegyző:** Még az is elhangzott, hogy december 31-ig kiderül, hogy nyer, vagy nem nyer a pályázat és alpolgármester úr ezt követően össze tudja hívni a szülőket az állami iskola miatt. Ráadásul 2 nap volt a pályázat benyújtásáig és ez is elhangzott.

**Lakkházi Zsolt képviselő:** Akkor valamit félreértettem. Azt gondoltam még megvizsgáljuk a lehetőségét milyen feltételek vannak a pályázatban és utána eldöntjük, hogy mire hasznosítjuk az iskola épületét. Nekem az iskola a fontos és teljesen mindegy, hogy állami vagy magán.

**Schottner Miklós alpolgármester:** Engem megnyugtatott, az, hogy az iskola visszaállítható. Nyáron is sok pénzt hozott az iskola épületének kiadása az alatt a két hónap alatt. Igazat adok abban, hogy a zárandokszálláshely üzemeltetése komoly dolog.

**Lakházi Zsolt képviselő:** Csak a visszafizetési kötelezettség tart vissza, de ha nincs kockázata, akkor örömmel.

**Burikné Moóri Tamara polgármester:** Határozati javaslat a következő:

**...../2021.(XII.10.) Kt. határozati javaslat**

*Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 298 helyrajzi számú, kivett iskola és tér (közösségi tér) művelési ágú volt Általános Iskola épületének kihasználtsága érdekében, a turizmus*

*fellendítésére, szálláshelyet kíván kialakítani. Az épület méretei, elhelyezkedése és belső terei miatt kiváló szálláshelyek hozhatók létre, aktív- és zárandokturisztikai szempontból pedig megfelelő.*

*Az átalakítást az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztos alá tartozó, Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ által 2022. I. félévében nyújtható támogatásból kívánja megvalósítani.*

*A képviselő-testület a pályázathoz szükséges 10 %-os önrészt a költségvetésből biztosítja.*

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**78/2021.(XII.10.) Kt. határozat**

Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 298 helyrajzi számú, kivett iskola és tér (közösségi tér) művelési ágú volt Általános Iskola épületének kihasználtsága érdekében, a turizmus fellendítésére, szálláshelyet kíván kialakítani. Az épület méretei, elhelyezkedése és belső terei miatt kiváló szálláshelyek hozhatók létre, aktív- és zárandokturisztikai szempontból pedig megfelelő.


Az átalakítást az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztos alá tartozó, Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ által 2022. I. félévében nyújtható támogatásból kívánja megvalósítani.

A képviselő-testület a pályázathoz szükséges 10 %-os önrészt a költségvetésből biztosítja.


**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

**Buriké Moóri Tamara polgármester:** Köszönöm a részvételt, a munkát a mai ülést bezárom.

K.m.f.  
  
**Buriké Moóri Tamara**  
polgármester



  
**Bahil Emilné dr.**  
jegyző